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1.	A	személyes	adatok	védelme

A	Löbest	Kft.	figyelemmel	a	személyes	adatok	védelméről	és	a	közérdekű	adatok	nyilvánosságáról	szóló	a	1992.	évi	LXIII.	törvény
rendelkezéseire	is	-	minden	tőle	elvárható	intézkedést	megtesz	az	Ön	személyes	adatainak	védelme	érdekében.

Honlapunk	megtekintéséhez	 általában	 nem	kérünk	 semmilyen	Önre	 vonatkozó	 személyes	 adatot.	Mindemellett	 egyes	 esetekben	 -
például	ha	Ön	valamilyen	terméket	kíván	vásárolni	honlapunkon	keresztül,	szükségünk	lehet	az	Ön	a	nevére,	telefonszámára,	címére,
és	e-mail	címére	(továbbiakban	lásd	2.	pont).	Ilyen	esetekben	természetesen	honlapunkon	Önt	előzetesen	tájékoztatjuk	erről	annak
érdekében,	 hogy	 Ön	 személyes	 adatairól	 rendelkezve	 eldönthesse,	 az	 ilyen	 adatszolgáltatáshoz	 kötött	 szolgáltatásunkat	 igénybe
kívánja-e	venni.	Az	említett	előzetes	tájékoztatás	az	itt	említett	feltételekre	történő	utalás	révén	kiterjed	arra	is,	hogy	a	Löbest	Kft.
az	Ön	személyes	adatait	milyen	módon	és	célra	használja	fel.	Amennyiben	Ön	személyes	adatai	felhasználására	engedélyt	ad,	ezzel
felhatalmazza	a	Löbest	Kft.	azok	itt	ismertetett	feltételek	mellett	történő	felhasználására.

Általános	szabályként	a	Löbest	Kft.	az	Ön	által	megadott	személyes	adatokat	csak	a	szükséges	mértékben	és	csak	a	honlapunkon	Ön
által	 igényelt	 szolgáltatás	 nyújtása	 céljából	 használja	 fel.	 Amennyiben	 ettől	 eltérően	 személyes	 adatait	 honlapunk	 vagy	 az	 azon
nyújtott	szolgáltatások	fejlesztéséhez	kívánjuk	felhasználni,	erre	vonatkozóan	honlapunkon	minden	esetben	külön	engedélyt	kérünk
Öntől.	Amennyiben	Ön	ezt	a	külön	engedélyt	nem	kívánja	megadni,	vagy	az	engedély	megadását	követően	bármikor	úgy	dönt,	hogy
az	engedélyt	visszavonja,	erre	is	lehetőséget	biztosítunk,	amely	visszavonást	megtehet	e-mailben,	faxon,	vagy	akár	telefonon	is.

Tekintettel	arra,	hogy	a	Löbest	Kft.-nek	nem	áll	módjában	a	közölt	személyes	adatok	valódiságának	illetve	annak	ellenőrzése,	hogy
azokat	valóban	a	 jelzett	személy	szolgáltatta-e	ki,	a	Löbest	Kft.	az	 ilyen	 jellegű	esetleges	visszaélésekért,	 illetve	az	azokból	eredő
bármilyen	jellegű	közvetett	vagy	közvetlen	kárért,	kiadásért	nem	vállal	felelősséget.	Amennyiben	Ön	azt	észleli,	hogy	az	Ön	nevében
bárki	Önre	vonatkozó	személyes	adatot	szolgáltatott	ki	részünkre,	kérjük	haladéktalanul	értesítsen	bennünket	e	körülményről.	Ezen
értesítés	beérkezését	követően	nyomban	gondoskodunk	az	Ön	nevében	kért	szolgáltatás,	illetve	az	Ön	adatainak	törléséről	kivéve,	ha
Ön	ettől	eltérő	nyilatkozatot	tesz.

2.	Adatvédelmi	Nyilatkozat

A	megrendeléshez	szükséges	adatfelvétel	során	a	Löbest	Kft.	a	következő	adatokat	rögzíti	a	Vásárlókról:
A	Vásárló	azonosításához	szükséges	adatokat:

Név
Szállítási	cím
Elektronikus	levelezési	cím
Elérhetőségi	telefonszáma

Választhatóan	megadható	adatokat:

Egyéb	közlendő
Számlázási	név
Számlázási	cím

A	 megrendelések	 kiszállítása	 érdekében	 a	 Löbest	 Kft.	 a	 következő	 adatokat	 bocsátja	 a	 Szállító,	 illetve	 a	 Szállító	 Megbízottja
rendelkezésére:

Megrendelő	neve
A	teljes	Szállítási	cím
Egyéb	közlendő	(lehetséges	átvételi	időpontok)
A	megrendelés	összege	szállítási	díjjal	együtt	(utánvétes	megrendelés	esetén)
Megrendelő	telefonszáma	és	egyéb	elérhetősége.

3.	Személyes	adatok	módosítása/törlése

A	Vásárló	a	megadott	személyes	adatait	az	on-line	áruházban	bármikor	megváltoztathatja,	illetve	ehhez	segítséget	kérhet	emailben
vagy	telefonon	is.

4.	A	weboldal	használatával	összefüggésben	egyébként	gyűjtött	információk

Amennyiben	a	Felhasználó	a	Weboldalon	kifejezetten	nem	ad	meg	saját	magára	vonatkozó	adatot,	 információt,	úgy	az	Adatkezelő
semmilyen,	a	Felhasználóra	vonatkozó	személyes	adatot	nem	gyűjt	vagy	kezel	olyan	módon,	amely	alapján	a	Felhasználó	személy
szerint	beazonosítható	lenne.

A	Weboldalra	látogatással	valamennyi	Felhasználó	hozzájárul	ahhoz,	hogy	az	Adatkezelő	jelen	tájékoztatóban	írt	adatok,	információk
rögzítéséhez	szükséges	külső	szolgáltatók	által	kezelt	cookie-kat	használjon	a	Weboldallal	összefüggésben.
Ilyen	 adatok	 a	 Felhasználó	 bejelentkező	 számítógépének	 azon	 adatai,	 amelyek	 a	 Weboldal	 használata	 során	 generálódnak	 és,
amelyeket	 a	 Weboldalon	 használt	 cookie-k	 a	 technikai	 folyamatok	 automatikus	 eredményeként	 rögzítenek.	 Ezen	 adatok	 egyéb
személyes	 felhasználói	adatokkal	nem	kerülnek	összekapcsolásra,	azaz	a	Felhasználó	ezen	adatok	alapján	nem	beazonosítható.	Az
ilyen	adatokhoz	kizárólag	a	cookie-kat	kezelő	külső	szolgáltatók	és	az	Adatkezelő	fér	hozzá.

Az	Adatkezelő	a	Weboldallal	összefüggésben	igénybe	veszi	a	Google	Analytics	rendszer	szolgáltatásait.	A	Google	Analytics	által	kezelt
cookie-k	a	Weboldalra	 látogatottsági	és	egyéb	webanalitikai	adatok	mérését	segítik.	A	cookie-k	által	gyűjtött	 információk	a	Google
által	üzemeltetett	külső	szerverekre	kerülnek	továbbításra	és	tárolásra.	A	Google	ezeket	az	információkat	az	Adatkezelő	érdekében
elsősorban	arra	használja,	hogy	nyomon	kövesse	a	Weboldal	látogatottságát	és	a	Weboldalon	végzett	tevékenységekről	elemzéseket
készítsen.	A	Google	ezeket	az	információkat	jogosult	harmadik	személyek	részére	továbbítani,	amennyiben	ezt	jogszabály	kötelezővé
teszi.	A	Google	jogosult	továbbá	ezeket	az	adatokat	az	általa	az	adatok	feldolgozásához	igénybe	vett	harmadik	személyek	részére	is
továbbítani.	 Az	 adatok	 Google	 Analytics	 általi	 kezeléséről	 a	 Google	 Analytics	 tud	 részletes	 felvilágosítást	 adni
(http://www.google.com/analytics).

Az	 Adatkezelő	 hirdetéseit	 külső	 szolgáltatók	 (Google,	 Facebook)	 internetes	 webhelyeken	 jelenítik	 meg.	 Ezek	 a	 külső	 szolgáltatók
(Google,	Facebook)	cookie-k	segítségével	tárolják,	hogy	a	Felhasználó	korábban	már	látogatást	tett	az	Adatkezelő	Weboldalán,	és	ez
alapján	–	személyre	szabottan	–	jelenítik	meg	a	hirdetéseket	a	Felhasználónak	(azaz	remarketing	tevékenységet	folytatnak).
A	 Google	 cookie-használata	 letiltható	 a	 Hirdetésbeállítások	 (bővebb	 információ:	 http://www.google.hu/policies/privacy/ads/)
segítségével.	 A	 Felhasználók	 a	 Network	 Advertising	 Initiative	 (http://www.networkadvertising.org/choices/)	 leiratkozási	 oldalán	 a
külső	szolgáltatók	cookie-jait	is	letilthatják.

A	fent	említett	külső	szolgáltatók	adatkezelésére	az	ezen	szolgáltatók	által	meghatározott	adatvédelmi	előírások	az	irányadóak,	és	az



ilyen	adatkezelés	tekintetében	az	Adatkezelő	semmilyen	felelősséget	nem	vállal.
A	fent-említett	technológiákkal	gyűjtött	adatok	nem	használhatók	fel	a	Felhasználó	azonosítására,	és	az	Adatkezelő	nem	is	kapcsolja
össze	ezen	adatokat	semmilyen	egyéb,	esetlegesen	azonosításra	alkalmas	adattal.
Az	 ilyen	 adatok	 felhasználásának	 elsődleges	 célja,	 hogy	 az	 Adatkezelő	 a	 Weboldalt	 megfelelően	 működtetni	 tudja,	 amelyhez
szükséges	különösen	a	Weboldalra	látogatási	adatok	nyomon	követése,	és	a	Weboldal	használattal	kapcsolatos	esetleges	visszaélések
kiszűrése.

Az	 Adatkezelő	 a	 fentieken	 kívül	 felhasználhatja	 ezen	 információkat	 arra,	 hogy	 felhasználási	 tendenciákat	 elemezzen,	 illetve	 a
Weboldal	funkcióit	javítsa,	fejlessze,	továbbá,	hogy	átfogó	forgalmi	adatokat	szerezzen	a	Weboldal	teljes	használatról.

Amennyiben	 nem	 szeretné,	 hogy	 a	 fentiekben	 írt	 információkat	 gyűjtsenek	 Önről	 a	 Weboldal	 használatával	 összefüggésben,	 az
internetböngésző	beállításaiban	részben	vagy	egészben	kikapcsolhatja	a	cookie-k	használatát,	vagy	egyébként	módosíthatja	a	cookie
üzenetek	beállításait.

5.	Adatkezelési	nyilvántartási	szám:	NAIH-72318/2014


